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BR-01.0012.1.2.9.2018 

 

Protokół nr 75/2018 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Miasta Krakowa 

odbytego w dniu 7 maja 2018 roku 

w sali 303 Urzędu Miasta Krakowa 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył częściowo Adam Kalita - Przewodniczący 

Komisji, a częściowo Adam Migdał – Wiceprzewodniczący Komisji, udział wzięli 

członkowie Komisji oraz goście wg list obecności załączonych do protokołu. 

Przewodniczący Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godzinie 15.00 otworzył posiedzenie Komisji.  

Następnie zapytał o uwagi do zaproponowanego porządku posiedzenia. Nie zgłoszono uwag. 

Komisja przez aklamację przyjęła porządek posiedzenia w brzmieniu: 

1. Sprawy skarg oraz pism wpływających do Komisji. 

2. Sprawy bieżące. 

3. Oświadczenia, komunikaty. 

 

Ad. 1. 

Sprawy skarg oraz pism wpływających do Komisji. 

 

Komisja rozpatrywała skargę na działanie Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Krakowie (znak sprawy: BR-01.1510.8.2018), w której Skarżący zarzuca 

nieprawidłowości w działaniu Filii nr 3 przy przyjmowaniu podania, wydawaniu i obsłudze 

„zaświadczenia do biletu socjalnego MPK”. 

Przewodniczący poinformował, że Komisja otrzymała wyjaśnienia Dyrektora MOPS 

w Krakowie, który został również zaproszony na posiedzenie Komisji. Na posiedzenie został 

także zaproszony Skarżący. 

W związku z nieobecnością Skarżącego, Komisja wysłuchała wyjaśnień Pana Witolda 

Kramarza – Dyrektora MOPS w Krakowie. 

Po wysłuchaniu wyjaśnień Krzysztof Durek zgłosił wniosek o uznanie skargi za niezasadną. 

Komisja w obecności 4 członków Komisji, 4 głosami „za”, przy 0 „przeciw” i 0 

„wstrzymujących się” uznała skargę za niezasadną.  

 

Następnie Przewodniczący poinformował, że wpłynęły: 

- skarga na Prezydenta Miasta Krakowa – w związku z odpowiedzią Zastępcy Prezydenta 

Miasta Krakowa na skargę przesłaną do Wojewody Małopolskiego – znak sprawy:  

BR-01.1510.10.2018. Przewodniczący zaproponował, aby rozpatrzyć tę skargę na kolejnym 

posiedzeniu i zaprosić na to posiedzenie Skarżącą oraz Dyrektora Zarządu Infrastruktury 

Komunalnej i Transportu. Propozycja została przyjęta w głosowaniu 5 głosami „za” – 

jednogłośnie, 

 

- wniosek Komisji ds. Zbadania Zmian w Związku z Realizacją Organizacji Ruchu w Strefach 

Płatnego Parkowania, Projektu Mobilny Kraków oraz Polityki Transportowej dla Miasta 

Krakowa – o przedstawienie działań Komisji Rewizyjnej związanych z zakresem działania 

ww. Komisji, 
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- wyjaśnienia Prezydenta Miasta Krakowa do skargi na nieprawidłowości w działaniach 

Dyrektora Młodzieżowego Domu Kultury – Dom Harcerza im. prof. A.Kamińskiego - znak 

sprawy: BR-01.1510.6.2018. Przewodniczący zaproponował, aby rozpatrzyć tę skargę na 

kolejnym posiedzeniu, 

 

- pismo mieszkańca w związku z odpowiedzią Prezydenta Miasta na skargę z 25 stycznia 

2018 r., którą Komisja przekazała do rozpatrzenia Prezydentowi Miasta (znak sprawy:  

BR-01.1511.2.3.2018), 

 

- pismo mieszkańca w sprawie śmieci przy ul. Huculskiej, ul. Zbrojarzy, ul. Ludwisarzy,  

 

- pismo Jednostki Terenowej Konferencji Stowarzyszenia św. Wincentego a’Paulo dotyczące 

nieruchomości Gminy Kraków położonej w Krakowie przy ul. Zamoyskiego 50 (planowanej 

nowej siedziby Teatru KTO) – znak sprawy BR-01.0012.2.2.8.2018.  

W związku z zawartą w piśmie informacją o prowadzonym postępowaniu dotyczącym mienia 

Gminy Kraków, Komisja postanowiła zwrócić się do Prezydenta Miasta z prośbą 

o przekazanie jej informacji o stanie prawnym nieruchomości położonej w Krakowie, przy 

ul. Zamoyskiego 50, objętej KW nr KR1P/00219265/8, w tym informacji czy wobec 

ww. nieruchomości występują roszczenia osób trzecich. 

 

Następnie Przewodniczący poinformował, że na sesji w dniu 25 kwietnia br. Rada Miasta 

Krakowa odesłała do projektodawcy projekt uchwały w sprawie skargi na niedopełnianie 

obowiązków przez Dyrektora Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu 

w Krakowie (druk nr 2791). 
Przewodniczący zwrócił uwagę, że wątpliwości budzi jedno zdanie załącznika do projektu  

uchwały stanowiącego uzasadnienie do rozpatrzenia skargi tj. zapis mówiący o uszczupleniu 

potencjalnych przychodów Gminy Miejskiej Kraków z opłat za postój w strefie płatnego 

parkowania w kwocie ponad 700.000 zł rocznie. Zaproponował, aby wykreślić to zdanie 

z załącznika do projektu uchwały  

Komisja w głosowaniu, 6 głosami „za”, przy 0 „przeciw” i 1 „wstrzymującym się” przyjęła 

poprawkę do załącznika do projektu polegającą na wykreśleniu zdania „Nie wyznaczenie tych 

miejsc umożliwia bezpłatny postój kilkudziesięciu pojazdów samochodowych w ścisłym 

centrum Krakowa i uszczupla potencjalne przychody Gminy Miejskiej Kraków z opłat za 

postój w strefie płatnego parkowania w kwocie ponad 700.000 zł rocznie”. 

Przewodniczący stwierdził również, że ma wątpliwości dotyczące tytułu projektu tj. czy 

właściwy jest zapis ”w sprawie skargi na niedopełnianie obowiązków przez Dyrektora Zarządu 

Infrastruktury Komunalnej i Transportu w Krakowie”. Zaproponował, aby rozważyć czy nie 

bardziej właściwy byłby zapis ”w sprawie skargi na Dyrektora Zarządu Infrastruktury 

Komunalnej i Transportu w Krakowie”. 

Następnie w związku z tym, że musiał opuścić posiedzenie poprosił Wiceprzewodniczącego 

Komisji o prowadzenie dalszej części posiedzenia. 

Przewodniczenie obradom przejął Adam Migdał – Wiceprzewodniczący Komisji. 

W dyskusji udział wzięli: Adam Migdał, Krzysztof Durek, Mariusz Kękuś, Antoni Fryczek – 

Dyrektor Biura Kontroli Wewnętrznej. 

W wyniku dyskusji Komisja 5 głosami „za” (jednogłośnie) postanowiła wykreślić z treści 

projektu uchwały oraz załącznika zapis „na niedopełnianie obowiązków”.  

Projekt uchwały uwzględniający przyjęte poprawki - spełniający cel odesłania – stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Ad. 2. 

Sprawy bieżące. 

 

Nie zgłoszono spraw bieżących. 
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Ad. 3. 

Oświadczenia, komunikaty. 

 

Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 

 

O godzinie 15.40 prowadzący obrady Wiceprzewodniczący Komisji zamknął posiedzenie. 

 

 

Wiceprzewodniczący Komisji                                                Przewodniczący Komisji 

 

 

 

Adam Migdał                 Adam Kalita 

 

 

 

 

  Protokołowała: 

Jadwiga Jaskiernia  


